

一周天气早知道,请拨电话96121 今天和明天晴到少云。气温4-12。



新闻热线 61116222 QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管《乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第5896期 今天8版

林亦俊在今冬明春安全生产暨消防工作会议上动员

## 开展劳动密集型企业 消防安全专项整治行动

本报讯 (记者 黄小双) 昨天,在全 市今冬明春安全生产暨消防工作会议 上,市委副书记、代市长林亦俊动员开 展劳动密集型企业消防安全专项整治行 动。市委常委、常务副市长李银巧主持 会议,副市长叶伟琼、赵明皓出席会议。

年初以来,我市共发生各类事故 546 起、死亡 76 人,同比分别下降 0.2%、15.6%。其中工矿商贸行业领域 发生事故9起,死亡9人;道路交通发生 事故537起,死亡67人;水上交通未发 生伤亡事故。未发生较大以上安全生产 事故,安全生产形势保持总体稳定。1月 1日至12月10日,全市共发生火灾903 起,造成直接财产损失1608万元。

从全市来看,虽然近年来安全生产 形势总体保持稳定,连续九年实现三个 零增长 , 但安全生产基层基础薄弱仍 是一个不争的事实。部分镇(街)、部门 和单位工作落实不到位,存在重发展轻 安全、重效益轻安全的现象; 社会公众 安全意识差,逃生能力弱;企业安全生 产主体责任意识普遍缺乏,广大群众对 危险因素的警惕性普遍较低。

会上, 林亦俊部署了今冬明春安全 生产和消防工作。他指出,思想意识要 警钟长鸣,不可懈怠。元旦春节即将临 近,这段时间正是历来各类事故的易发 期和高发期。各镇(街)、各部门要迅速 及时、深入细致地抓好安全生产和消防 安全各项工作的部署落实,扎实开展安 全隐患大排查大整治,全面落实生产安 全各个环节防范措施,坚决不走过场、 不留死角、不留盲区,主要抓好危化 品、油汽管道、各类人员密集场所、出 租房、建筑施工、道路交通等六大重点 领域;扎实开展劳动密集型企业消防安 全专项整治。要注重远近结合、标本兼 治,尤其要挂牌督办一批重大火灾隐 患,对企业违法建设、违规生产集中连

片区域进行综合治理; 扎实推进火灾防 控综合治理体系建设。强化责任落实、 强化工作保障。

林亦俊强调,各镇(街)、各部门组 织保障要坚决有力,周密有序。狠抓责 任落实,严格落实安全生产企业主体责 任、政府部门监管责任和行业领域 一 岗双责 制度,对企业责任不落实、政 府监管不到位、失职渎职造成影响恶劣 事故发生的,一律严格追究、严厉问 责,决不手软;强化工作举措。构建完 善隐患排查治理的常态化机制,深入细 致排查治理安全生产隐患,对查出的问 题实行 零容忍 , 对隐患整治不到位的 要一律停产整顿,直至关闭取缔;加大 宣传力度。组织专业技术人员全面细致 地查找各种事故隐患,动员群众参与查 找隐患,监督整改过程,形成全社会排 查整治隐患的强大舆论压力。

#### 市人大开展督查工作

#### 重点工程建设要重点保证

本报讯 (记者 陈海燕) 昨天, 市人大常委会组织部分市人大代表和 相关部门负责人到柳市、乐成实地督 查重点工程建设情况。

在柳市镇庄垟村,管子已从村民 家里接出来,工人们正用水泥填埋, 用不了多久,村里的三级管网将接 通,污水排入河道的现状将改变。这 是柳白片区污水二三级管网工程建设 的缩影。目前,市区及柳白片区污水 二三级管网工程建成二级管网30.335

公里、三级管网166.077公里,累计 完成投资额 16347 万元。但是由于三 级管网赶工,存在管道堵塞现象。

在滨海新区旧城改造 二区五 安置房工程,一行人坐着电梯直 上18楼。该工程总用地面积198亩, 共建设26幢住宅,有安置房2481 套。目前,一期12幢房子已经结顶, 进入装修阶段,明年6月份可入住; 二期24幢房子2016年可竣工。

一行人还实地查看了市三医迁扩

建工程和市中心区胜利塘河改造工程

在随后召开的座谈会上,市重点 办和相关工程建设指挥部介绍了项目 进展情况。督查组认为,有关部门和 单位要高度重视,重点工程建设要重 点保证,在保证质量和安全的前提 下,全力推进,加大力度,加快工程 建设进度。同时,保持跟踪督查力 度,确保重点工程进展顺利。

## 治堵要从全局谋划



柳市溪桥路主要车道年内将通车。记者 郑剑佩 摄

本报讯 (见习记者 董露露) 12 月11日,市人大常委会组织部分市人 大代表,督查了柳市、北白象、虹 桥、城东、乐成、城南等镇街的交通 拥堵路段以及停车场、正在施工拓宽 的路段,探究交通拥堵症结。

柳市镇为缓解停车难的问题,将 在柳青南路建设一个能容纳459辆车 的三层停车场。现已完成工程招投 标,预计明年上半年完工,投入使用 后将缓解停车紧张的局面。柳市镇还 开展路网拓展工程和完善交通微循环 建设。投资1.2亿元的溪桥路、柳青 南路延伸工程将在年内确保主要车道 通车,缓解柳黄路、中心大道交通拥 堵情况。

北白象镇最难治理的交通东路桥 下路口段,正在抓紧施工,负责人表 示争取在年关前完工,缓解整个北白 象镇的交通压力。

虹桥北站一直是该镇最拥堵的地 段,因虹淡路右车道与振兴北路左车 道经常 打架 ,早上和下午的高峰 时段交通混乱。为了改善交通拥堵现 状,已在路口设置红路灯,本周内红 绿灯通电投入使用。但有关人士表 示,导致这条路段拥堵的最根本原因 是虹淡路口桥面太窄,桥面拓宽很有

乐成街道东云南路、城东街道环 城东路延伸、城南五环路这几条新拓 宽的路段正在抓紧施工。

中国乐清网 www.yqcn.com

督查组认为,我市在交通治堵方 面做了大量工作,在城市路网建设、 交通分担率等方面取得了较大成效。 政府部门要认真剖析拥堵背后的矛盾 和问题,从全局高度谋划治堵工作, 突出基础设施建设、交通组织管理等 工作,从根本上推动交通秩序好转。





## 乐濠河为何 久治不愈

养鸭场被查出藏在河上游

本报讯(记者 杨海虹) 10月 份,我们对东塔公园前面的乐濠河进行 了清淤整治,但不知为何,这河水多次 清理却始终清不起来。 昨日上午,乐 成街道有关人员在市人大常委会主任、 市 五水共治 总督察长赵乐强的办公 室里汇报治水工作时,就辖区乐濠河的 治水效果提出疑问。

走,我们去看看,找找原因。 赵 乐强当场表示要去现场踏看情况。

9时30分许,赵乐强一行沿着东塔 公园前面的乐濠河一路往北走,发现清 淤后的河水依然污浊,河面上的生活垃 圾随处可见。乐成街道一名工作人员介 绍,乐濠河长570米,河两边有五六十 户人家,前阵子该河道已进行了多次清 理,但由于沿岸居民及商户将生活垃圾 乱扔乱倒入河,在一定程度上破坏了治 水效果。

随后,赵乐强一行来到位于市区环 城东路493号的银溪仪表厂,这里是乐 濠河的上游路段。刚走近大门时没发现 什么异常,然而当靠近左侧楼房时,一 股臭味扑鼻而来,走上台阶往下望去, 发现这里 别有洞天 ,数百只鸭子就 放养在内河中,水面上淤积的粪便、生

活垃圾及大量淤泥,让河道变得狭窄、 泥水显得污浊。从现场设置的围栏数量 来看,这里的养殖户至少有三家,若不 经过或细看,很难发现这里竟有养鸭

随行的工作人员用铁棍撬开道路上 的几个窨井盖,盖下是被水泥板铺了的 原来小河,里面积淤严重、脏臭不堪 蚊蝇扑面而出,散发出十分浓烈的臭气

看完全程,赵乐强说: 这一段是 古银溪,现在的银溪过去叫东河,古银 溪被现代人打到地下去了,治理起来可 能会是乐清最有难度的一段。 他要求 有关部门充分论证,拿出方案,近期予

治水任重道远,希望我们的干部 到最难的地方去解决问题。即使有千个 困万个难,总得一个个解决过来,解决 一个是一个,不要等不要推,态度要务 实,决心要坚定。 赵乐强感慨道,若 要河水清,人得有良心,而 良心 字在当前治水中表现出来的应是市民的 自觉、自省、自律,改变任何有损于河 流的坏习惯、坏做法。

### 市民文化节闭幕



昨晚,市第二届市民文化节闭幕式暨颁奖晚会在乐清剧院举行,现场表演了排 舞《跳起来》、大合唱《走向复兴》、歌伴舞《凤凰涅磐》、大型诗朗诵《我的南方 和北方》、越剧《章纶选段》、葫芦丝二重唱《葫芦丝的传说》等10多个精彩的节 目,给市民送上一场文化盛宴。晚会还对优秀组织奖、组织奖及优秀团队奖进行表 记者 郑剑佩 摄

# O M H Z K 文化周刊

#### 乐清人真的爱看戏

第3版

他的生活 有点小小的变化》 马叙小说集出版

乐清支公司专线: 61608157 13777734589

乐清农商银行 YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK 贷款找熟人 不如找微贷宝 30万元以下小额贷款 4大快速通道 电话。网站 电话:6215 9999 微信号:Yq96596

第4版

放心接单 安心出货

中国人民保险

邮箱:133577110@qq.com

本版责编 朱琼洁